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O NADÁCII

Od roku 2019 Nadácia poisťovne Kooperativa stojí za mnohými úspešnými  
filantropickými iniciatívami.

V roku 2024 bolo v centre pozornosti nadácie 5 oblastí nevyhnutných pre zdravé  
a moderné fungovanie našej spoločnosti:

Našimi dlhodobými partnermi v týchto strategických oblastiach sú dôveryhodné  
organizácie tretieho sektora, ktoré sú profesionálne, majú bohaté skúsenosti a chcú  
meniť spoločnosť k lepšiemu.

Vzdelávanie 

Životné prostredie 

Sociálna oblasť 

Kultúra

Šport
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ORGÁNY NADÁCIE

Ing. Vladimír Bakeš, PhD. Dr. Franz Kosyna Mgr. Zdeno Gossányi

Mgr. Silvia Nosková Illášová 

Mgr. Juraj Mičko

Správna rada

Správkyňa nadácie

Revízor nadácie
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PRÍHOVOR SPRÁVKYNE  
NADÁCIE KOOPERATIVA
Vážené dámy a vážení páni,

predstavujem vám výročnú správu Nadácie poisťovne Kooperativa za rok 2024. V uplynulom roku sme 
pokračovali v našej misii podpory projektov a neziskových organizácií, ktoré dlhodobo prispievajú k rozvoju 
spoločnosti v piatich kľúčových oblastiach: vzdelávanie, životné prostredie, sociálna oblasť, kultúra a šport.  

V rámci nadačnej stratégie od jej počiatku preferujeme dlhodobú spoluprácu s vybranými partnermi.  
Pri vzdelávaní detí a dospievajúcich máme možnosť byť už niekoľko rokov súčasťou aktivít, ktoré rozvíjajú 
ich kritické myslenie, kreativitu a digitálne zručnosti. V programe FinQ bolo doteraz vyškolených vyše 3 500 
učiteľov, ktorí odovzdávajú svoje vedomosti viac ako 121 000 žiakom. 
Mladí dobrovoľníci z celého Slovenska v programe DigiPEERS už piaty rok učia svojich rovesníkov, ako  
sa správať zodpovedne v online prostredí a ako sa chrániť pred nebezpečenstvami, ktoré tam číhajú.  
Podporujeme aj projekty, ktoré mladým ľuďom umožňujú objavovať nové záujmy, zdokonaľovať svoje  
nadanie a pripravovať sa na úspešnú budúcu kariéru, napríklad aj v oblasti vedy.

Udržateľnosť je najdôležitejšou výzvou súčasnosti. Aj zdanlivé maličkosti majú veľký vplyv na naše životné  
prostredie. Aj preto pomáhame rôznym iniciatívam, ktoré šíria osvetu o environmentálnych problémoch,  
propagujú trvalo udržateľný životný štýl a motivujú ľudí k aktívnej ochrane prírody. Spolupracujeme  
s organizáciou, ktorá realizuje vzdelávanie pre školy v oblasti ochrany životného prostredia, separovaní  
odpadu či šetrení energiami či vodou. V spolupráci s CEE Živica sme podporili 10 projektov po celom  
Slovensku, ktoré zaviedli vlastné adaptačné opatrenia na zmenu klímy. 
Nesmierne dôležité je pre nás zapojenie zamestnancov poisťovne Kooperativa. V rámci programu EkoGrant 
a podarilo v roku 2024 vďaka nim zrealizovať 52 dobrovoľníckych projektov, ktorými dokázali, že im záleží  
na stave životného prostredia v ich okolí.

Sme hrdými partnermi  organizácií, ktoré sa sústredili na pomoc rodinám s deťmi v ťažkej životnej situácii. 
Spoločne pomáhame riešiť ich problémy a zlepšiť ich životné podmienky. Našou snahou je efektívne reagovať  
na aktuálne potreby ohrozených skupín a prinášať trvalé pozitívne zmeny. Projekt Bezpečný domov sa  
zameriava na sociálne bývanie a je výsledkom spolupráce organizácii v Bratislave, Žiline a Košiciach,  
Nadácie poisťovne Kooperativa a rakúskej spoločnosti Wiener Städtische Wechselseitiger Versicherungsverein.  
Vďaka podpore majoritného akcionára materskej spoločnosti poisťovne Kooperativa získali neziskové  
organizácie finančné prostriedky vo výške 100.000 eur na realizáciu svojich aktivít.

Aktívne sa angažujeme aj v oblasti kultúry, umenia  
a športu. Podporujeme rôznorodé podujatia a projekty,  
ktoré prinášajú radosť, inšpiráciu a nové pohľady  
na svet. Jedným z takýchto podujatí je aj Medzinárodný  
multižánrový festival Symfónia umenia, ktorý v uplynulom  
roku prilákal viac ako 6-tisíc návštevníkov. 
Sponzorujeme športové kluby, ktoré povzbudzujú ľudí  
k pohybu a propagujú rôzne športy, napríklad lakros, 
volejbal či tenis. 

Na záver mi dovoľte poďakovať všetkým, ktorí sa  
podieľali na práci Nadácie poisťovne Kooperativa v roku 
2024. Moja vďaka patrí Správnej rade, našim partnerom, 
podporovateľom a ďalším, ktorí s nami zdieľajú našu víziu. 

Mgr. Silvia Nosková Illášová 
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PROJEKTY  
A PARTNERI  
2024
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VZDELÁVANIE
Veríme, že kvalitné vzdelávanie je kľúčom k úspešnej budúcnosti. Dlhodobo podporujeme  
projekty, ktoré rozvíjajú vzdelávacie možnosti detí a mladých ľudí. Zameriavame sa  
na podporu inovatívnych vzdelávacích programov, ktoré rozvíjajú kritické myslenie, 
kreativitu a mediálnu gramotnosť. Chceme prispieť k tomu, aby najmä mladí ľudia boli 
pripravení na výzvy 21. storočia.

Podpora mladých talentov je jednou z našich priorít. Veríme, že každé dieťa by malo 
mať možnosť rozvíjať svoje schopnosti. Nadácia Kooperativa podporuje preto aj  
projekty, ktoré umožňujú dospievajúcim ľuďom objavovať nové záujmy, rozvíjať svoje  
talenty a pripravovať sa na budúcu kariéru, napríklad aj v oblasti vedy.
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VZDELÁVANIE - FinQ program 

Vzdelávací program FinQ učí deti na základných a stredných školách intenzívne a kriticky 
myslieť a zároveň sa zameriava na zvyšovanie úrovne finančnej gramotnosti a kultúry  
na Slovensku. Cieľom programu je, aby mladí ľudia po vstupe do reálneho života  
robili zodpovedné kroky vo finančnej oblasti a aby im pochopenie informácií v širších  
kontextoch umožnilo prijímať správne rozhodnutia. 

Deti na zapojených školách edukujú vo finančnej gramotnosti ich pedagógovia v rámci 
bežných predmetov. Pre úspech programu FinQ je nevyhnutná aj angažovanosť a dobrá 
úroveň vedomostí pedagógov. Metodiku a materiály majú učitelia k dispozícii od FinQ 
Centra, ktoré pre nich pravidelne organizuje aj školenia a webináre. 

FinQ program v spolupráci s FinQ Centrum, n.o. 
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V rámci implementácie programu FinQ v roku 2024 sa realizovali tieto aktivity:

-	 Vzdelávanie učiteľského kolektívu (dištančne a prezenčne)

-	 Metodické dni pre vedenie nových zapojených škôl (online)

-	 Udržiavanie banky metodických a pracovných listov

-	 Diagnostické testovanie žiačok a žiakov

-	 Komunikácia a podpora pedagógov počas rozširovania programu do ďalších tried

-	 Odborné vzdelávanie (online webináre)

70 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

-	Nadácia Kooperativa FinQ Centrum partnersky podporuje od roku 2023.
-	V roku 2024 bolo vytvorených 20 nových metodických listov  
	 a 20 nových pracovných listov úrovne A2 - B2.
-	Bolo otestovaných (diagnostické meranie kompetencií) 32 475 žiakov.
-	Od marca do júna 2024 prebiehala súťaž FinQ Majster, ktorej sa zúčastnilo  
	 135 žiackych tímov s 543 žiakmi a 46 učiteľov.
-	Do školského roka 2024/2025 vstúpil program s novými 121 školami.  
	 So školami z predchádzajúcich ročníkov ide spolu už o 329 zapojených  
	 základných a stredných škôl.
-	V roku 2024 sa uskutočnilo 17 školení (1516 vyškolených pedagógov)  
	 a 25 webinárov (zúčastnilo sa 1894 osôb). Od pilotnej fázy bolo v programe  
	 FinQ vyškolených spolu vyše 3 500 učiteľov zo zapojených škôl, na ktorých  
	 študuje viac ako 121 000 žiakov. 

Rok 2024 v číslach

VZDELÁVANIE - FinQ program 
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-	Publikovaných 192 príspevkov na Facebooku.
-	Publikovaných 116 príspevkov na Instagrame.
-	Celkový dosah príspevkov: 3 007 560 zásahov.
-	Mesačný priemerný dosah príspevkov:  
	 250 630 zásahov.
-	Celkový dosah príspevkov:  
	 970 700 unikátne zasiahnutých užívateľov.
-	Mesačný priemerný dosah príspevkov:  
	 80 892 unikátne zasiahnutých užívateľov.

Roky 2023-2024 v číslach

VZDELÁVANIE - CheckBot

Checkbot je projekt, ktorý vznikol ako odpoveď na prieskumy, ktoré poukazovali na to,  
že viac ako polovica obyvateľov Slovenska verí konšpiračným teóriám. Sociálne siete  
nedisponujú efektívnymi nástrojmi na kontrolu obsahu, preto sa prostredníctvom nich 
môžu šíriť neoverené informácie, nepravdivé správy, dezinformačné články či hoaxy.

Projekt sa zameral na to, aby ľudia dokázali odhaliť manipuláciu a klamstvá v online  
priestore. Prostredníctvom rôznych internetových nástrojov a šírením nápaditého  
edukatívneho obsahu projekt každý mesiac oslovil viac ako desaťtisíc používateľov  
na sociálnych sieťach Facebook a Instagram. Radil napríklad ako sa brániť proti  
dezinformáciám: dať si pozor na nálepkovanie, manipuláciu, neznámych autorov či 
podozrivé obrázky. 

O kritickom myslení, duševnom zdraví a komunikácii s blízkymi, ktorí majú iné názory,  
pripravil Checkbot aj školenie pre zamestnancov poisťovne Kooperativa.

CheckBot  

31 200 EUR
Výška podpory v rokoch 2023-2024

v spolupráci so Seesame, s.r.o.
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VZDELÁVANIE - CheckBot
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-	221 projektových aktivít a podujatí, do ktorých bolo zapojených  
	 60 mladých ľudí do 30 rokov.
-	14 členný tím mentorov.
-	12 online školení pre digiPEERS a mentorov.
-	3 online skupinové konzultácie pre mentorov/mentorky.
-	Od začiatku projektu viac ako 400 hodín mentorskej  
	 podpory pre dobrovoľníkov.

Rok 2024 v číslach

VZDELÁVANIE - Program digiPEERs

Nadácia Kooperativa podporuje dobrovoľnícky rozvojový program digiPEERS už  
od jeho začiatku. Program zastrešuje mimovládna organizácia DigiQ, s ktorou Nadáciu  
Kooperativa viaže partnerská spolupráca. Mladí dobrovoľníci z celého Slovenska sa v rámci  
tohto programu učia, ako zodpovedne využívať digitálne technológie a ako sa chrániť  
pred rôznymi hrozbami v online prostredí.

DigiPEERSovia sa na workshopoch od svojich mentorov učia nielen rozpoznávať nástrahy  
digitálneho sveta, ale aj to, ako sa v nich orientovať a vysporiadať sa s nimi. Postupne 
sa tak pripravujú na to, aby v oblasti tzv. digitálneho občianstva mohli vzdelávať svojich 
rovesníkov, a to jazykom, ktorému rozumejú. 

OZ DigiQ koordinuje aj program #Cyber4Kids, v rámci ktorého vzdeláva deti základných 
a stredných škôl na Slovensku v oblasti kybernetickej bezpečnosti a kritického myslenia. 
Vzdelávanie prebieha online aj offline, v trvaní od 45 do 180 minút, podľa vekovej vhodnosti  
žiakov a náročnosti témy. Neformálnym prístupom, hravou formou a diskusiou sú deti 
zapojené do tvorby hodiny a objavujú základné princípy online bezpečnosti. Webináre  
a workshopy sú bezplatné, program je financovaný aj z finančných prostriedkov  
Nadácie poisťovne Kooperativa.

Program digiPEERs v spolupráci s OZ Digitálna 
inteligencia v skratke DigiQ

25 000 EUR
Výška podpory OZ DigiQ
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VZDELÁVANIE - Program digiPEERs
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VZDELÁVANIE - Letná škola mladých vedcov

Letná škola mladých vedcov vznikla so zámerom vzbudiť u detí záujem o vedu ako takú, 
poukázať na jej dôležitosť, spopularizovať ju a priblížiť jej dôležitosť a prítomnosť v našom 
každodennom živote.

Žiaci strávili Letnú školu v laboratóriách zúčastnených ústavov Slovenskej akadémie 
vied, kde mali možnosť získať nové znalosti a zručnosti a tiež nové kontakty. Hlavnými  
aktivitami bola vedecká práca na vybranom projekte, pričom každý účastník si vo svojom 
motivačnom liste vybral ústav, na ktorom chce stráviť svoj vedecký týždeň. 

Venovali sa rôznym témam naprieč vednými odbormi ako biológia, chémia, fyzika,  
zoológia, krajinná ekológia, ale aj technika a pre mnohých z nich to bol prvý kontakt  
so skutočnou vedou. Vyskúšali si rôzne experimenty, ktoré si sami naplánovali, absolvovali  
pútavé diskusie s vedcami a spoznali sa so svojimi potenciálnymi budúcimi kolegami  
či kamarátmi.

Napríklad v bratislavskom Ústave anorganickej chémie si účastníci mohli vychutnať rôzne 
nevšedné experimenty: výrobu vodíka, sublimáciu jódu či pozorovanie vplyvu tekutého 
dusíka na rôzne materiály alebo preskúmavanie tajomstiev osídlenia Marsu. 

V košickom Ústave materiálového výskumu sa zasa žiaci zahĺbili do tajov vývoja nových 
materiálov, napríklad pre žiaruvzdornú vrstvu hyperzvukovej rakety. Skúmali tiež, ako 
jemné vlákna z odpadu môžu vyčistiť kontaminovanú vodu. 

Hlavnou činnosťou bola vedecká práca v laboratóriách, no dopĺňali ju aj sprievodné  
aktivity. Najväčšej popularite medzi školákmi sa tešila návšteva elektrárne  
v Mochovciach. Medzi veľké lákadlá patrila však aj návšteva hvezdárne a planetária  
M.R. Štefánika v Hlohovci, eko-vzdelávanie na Sandbergu a komentovaná návšteva 
včelárstva a workshop na výrobu produktov z včelieho vosku.

Letná škola mladých vedcov 2024 sa uskutočnila od 15. do 19. júla v Bratislave  
a Košiciach. Na koniec týždňa žiaci a študenti predviedli a prezentovali svoje novo  
nadobudnuté znalosti prostredníctvom plagátovej konferencie, kde si navzájom  
odovzdali svoje skúsenosti a zážitky.

Letná škola mladých vedcov 
v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied a All4Science, o.z.
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-	Konal sa 5. ročník a prebiehal na 2 miestach súbežne: v Bratislave a Košiciach.
-	Zúčastnilo sa 49 vybraných žiakov a študentov vo veku 12 až 18 rokov.
-	Účastníci 1 celý týždeň pracovali na vybraných projektoch v laboratóriách  
	 14-tich zúčastnených ústavov SAV podľa vlastnej preferencie.

Rok 2024 v číslach

8 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

VZDELÁVANIE - Letná škola mladých vedcov
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VZDELÁVANIE - Detská univerzita Komenského 

Divadlo Aréna, Združenie Maxa Reinhardta a Univerzita Komenského v Bratislave na júl  
a august 2024 pripravili svojim študentom neobyčajné leto plné originálnych workshopov  
a zaujímavých prednášok. Nadácia Kooperativa bola opäť jedným z partnerov tohto  
zmysluplného projektu. 

Každú stredu počas leta 2024 sa študenti mali možnosť zúčastniť prednášok vysokoškolských 
pedagógov, vedcov či predsedu Bratislavského samosprávneho kraja s pútavými názvami:

	 3. 7.	 Prečo výtvarné umenie robí náš svet lepším?
	 10. 7.	 Prečo má naša planéta horúčku?
	 17. 7.	 Prečo je umelec čudný a súčasne zaujímavý?
	 24. 7.	 Prečo by sme mali hovoriť o šikane?
	 31. 7.	 Prečo mozog starne rýchlejšie, keď jeme hamburgery?
	 7. 8.	 Prečo nám Mesiac nespadne na hlavu?
	 14. 8.	 Prečo sú asteroidy nebezpečné a zároveň fascinujúce?
	 21. 8. 	 Prečo sa Slovensko stalo členom EÚ?

Imatrikulácie a slávnostné promócie sa tradične uskutočnili v Aule Univerzity Komenského.  
Z dôvodu prebiehajúcej rekonštrukcie Divadla Aréna sa ostatné prednášky už druhým 
rokom konali v náhradnom priestore – divadelnej sále Radošinského naivného divadla. 
Zároveň boli prednášky streamované online študentom, ktorí si ich mohli pozrieť a vypočuť 
z pohodlia svojich domovov. Rozmanité témy prednášok tohto ročníka čerpali z návrhov, 
ktoré počas roka zasielali študenti DUK.

Prednášky doplnili umelecké, odborné a pohybové workshopy, a tiež zaujímavé exkurzie. 
Deti zavítali napríklad do bratislavskej ZOO, Botanickej záhrady, Akadémie Policajného 
zboru, do spoločnosti OLO, Národnej diaľničnej spoločnosti či Slovenských elektrární. 

Detská univerzita Komenského 
v spolupráci so Združením Maxa Reinhardta ,  
v skratke DUK
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VZDELÁVANIE - Detská univerzita Komenského 

-	Tento rok sa uskutočnil 22. ročník.
-	Zúčastnili sa deti od 9 do 17 rokov.
-	Historicky prvýkrat ju mohli ako sekundárne štúdium absolvovať  
	 aj starší študenti vo veku 15 až 17 rokov.
-	Prihlásilo sa 325 študentov denného štúdia a 222 online študentov.
-	Úspešne absolvovalo a diplom obdržalo 212 denných študentov  
	 a 117 online študentov.
-	Hlavný program tvorilo 8 zaujímavých prednášok.

Detská univerzita Komenského v číslach

5 000 EUR
Výška podpory v roku 2024
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE
Udržateľnosť je jednou z najväčších výziev súčasnosti. Veríme, že aj malé kroky môžu 
mať veľký dopad na životné prostredie a aj preto podporujeme iniciatívy, ktoré zvyšujú  
povedomie o environmentálnych problémoch, podporujú udržateľný spôsob života  
a motivujú ľudí k aktívnej účasti na ochrane prírody.

Jeden z našich partnerov ponúka na slovenských školách komplexný program  
environmentálnej výchovy, vzdelávania a osvety pre udržateľný rozvoj. Vďaka nemu môžu 
žiaci získať nové poznatky o životnom prostredí, naučiť sa triediť odpad, šetriť energiou  
a vodou a inými spôsobmi prispievať k ochrane našej planéty.

Ďalší z partnerov Nadácie Kooperativa podporil 10 vybraných projektov po celom  
Slovensku, ktoré si s jeho podporou vytvorili vlastné funkčné adaptačné opatrenia.

Zelené témy sú blízke aj zamestnancom poisťovne Kooperativa, ktorí v uplynulom roku 
v 52 zrealizovaných projektoch financovaných z EkoGrantu dokázali, že stav životného 
prostredia v ich najbližšom okolí im nie je ľahostajný.
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Klíma nás spája 

Nadácia Kooperativa sa stala partnerom 4.ročníka projektu klíma nás spája, ktorý  
organizuje Občianske združenie CEEV. Vďaka nemu sa na lokálnej úrovni vytvorili príklady 
osvedčených postupov pre verejnosť, samosprávy a školy, ktoré sa oboznámili s možnosťami,  
ako prispôsobiť svoje prostredie na zmeny klímy. 

Po starostlivom posúdení vybrala komisia zložená zo zástupcov CEEV Živica a Nadácie 
Kooperativa z 57 prihlásených projektov 10, ktoré v roku 2024 s podporou CEEV Živica  
realizovali vlastné adaptačné opatrenia. Každý projekt dostal na realizáciu týchto  
opatrení finančný príspevok vo výške 2000 eur. 

Zástupcovia vybraných projektov sa zároveň zúčastnili úvodného online seminára  
a trojdňového školenia s odborníkmi, ktoré bolo zamerané na výber a realizáciu  
vhodných adaptačných opatrení. 

Klíma nás spája v spolupráci s Centrom environmentálnej a etickej 
výchovy Živica, o.z., v skratke: CEEV Živica

-	Uskutočnilo sa 10 projektov s minimálne 15 jednoduchými adaptačnými  
	 opatreniami. 
-	Publikovaných bolo 30 príspevkov na sociálnych sieťach CEEV Živica.
-	76 996 impresií v 8 platených príspevkoch na FB CEEV Živica.
-	Slávnostných otvorení sa spolu zúčastnilo viac ako 600 ľudí.
-	Odvysielaných bolo 5 TV reportáží zo Slávnostných otvorení.
-	Publikovaný bol 1 PR článok na portáli ciernalabut.sk

Rok 2024 v číslach

45 551,39 EUR
Výška podpory v rokoch 2023-2024
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Víťazné projekty:

1.	 Divadlo Štúdio tanca, Komenského 12, 974 01 Banská Bystrica

2.	 ZŠ A. Hlinku z Černovej, Ružomberok

3.	 Herbidus o.z., J. Kráľa 22, 979 01 Rimavská Sobota

4.	 Špeciálna základná škola, SNP 827/53, 078 01 Sečovce

5.	 mesto Topoľčany

6.	 Obec Záhradné

7.	 OZ Barlička, Matice slovenskej 13, 08001, Prešov

8.	 Obec Veľké Hoste

9.	 Materská škola, Dr. Clementisa 59, Skalica 90901 Skalica

10.	 Cirkevná základná škola sv. Gorazda, Komenského 1096, 029 01 Námestovo

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Klíma nás spája 
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Zamestnanecký grantový program EkoGrant Sad

Interný grantový program EkoGrant Sad je určený na podporu zelených projektov. 
Požiadať o EkoGrant vo výške 250 eur mohla na základe výzvy počas augusta každá 
zamestnankyňa či zamestnanec poisťovne Kooperativa, ktorý vytvoril tím zložený  
z minimálne troch kolegýň/kolegov a predstavil Nadácii Kooperativa svoj eko projekt.

Projekty sa týkali najmä výsadby zelene a revitalizácie verejných priestorov, sídlisk, škôl 
či škôlok. Zamestnanci sa pustili aj do vytvorenia jednoduchých lokálnych adaptačných 
opatrení – vytvorili dažďovú záhradu či vysadili suchomilný záhon. Niektorí zamestnanci  
si aktivity vybrali na základe iniciatívy miestnych úradov alebo miestnych organizácií  
vo svojej lokalite. Svoj projekt však mohli realizovať aj úplne samostatne, na základe 
vlastného uváženia a výberu.

Zamestnanecký grantový  
program EkoGrant Sad

12 949,35 EUR
Výška podpory v roku 2024

-	Konal sa 4. ročník.
-	V roku 2024 bolo zrealizovaných 52 jedinečných projektov, na ktorých  
	 sa podieľalo 146 zamestnancov poisťovne Kooperativa.
-	Ukončené boli projekty v sume 12 549,34 eur.
-	Maximálna výška podpory jedného projektu bola 250 eur.

Rok 2024 v číslach
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Zamestnanecký grantový program EkoGrant Sad

Zuzana Mellenová	 Nové Zámky	 skrášlenie exteriéru školy, výsadba nových drevín	 250
Katarína Hicz 	 Galanta	 výsadba zelene,  skrášlenie verejných priestorov 	 249,7
Patrícia Sýkorová	 Batizovce	 výsadba bylinkového záhonu a okrasných kvetín	 250
Rastislav Pechovský	 Staškov	 výsadba okrasných drevín a rastlín v areály školy	 250
Ingrid Štefániková	 Čadca	 zriadenie oddychovej a úžitkovej zóny pre žiakov ZŠ	 250
Alena Ščasná	 Veľké Úľany	 skrášlenie priestoru okolia MŠ	 250
Gabriela Rezeková	 Bratislava	 výsadba zelene na sídlisku pred bytovým domom	 250
Eva Janíčková	 Divina	 čistenie a úprava prostredia	 250
Mgr. Olesya Besaraba, M.A.	 Žilina	 čistenie, vytvorenie vyvýšeného záhonu s kvetmi a bylinkami	 250
Zuzana Gabryšová	  Pavčiná Lehota	 vysadba stromčekov na vytvorenie tiena	 250
Mgr. Natália Matejičková	 Rajec	 vysadenie rastliniek, nádoby na zachytávanie dažďovej vody	 249,45
Valéria Duľová	 Levoča	 výsadba zelene	 250
Maroš  Kreheľ	 Varhaňovce	 výsadba  zelene  a  revilatizácia  ulice	 250
Elena Sucháňová	 Turzovka	 revitalizovanie úžitkovej zóny v areáli školskej záhrady 	 250
Zuzana Kostrošová 	 Dolný Kubín	 vyvýšené bylinkové a zeleninové záhony	 250
Monika Klimková	 Prešov	 vytvorenie náučnej záhrady, výsadba rôznych druhov zelene	 250
Miriam Fitos	 Galanta	 zveľadenie prostredia	 250
Iveta Kudláčová	 Svit	 obnovenie detského ihriska	 250
Bronislava Políčeková	 Poniky	 výsadba ovocných stromov	 250
Iveta Ferková	 Pukanec	 výsadba rastlín	 250
Monika Kubík	 Diakovce	 výsadba okrasných stromov na detskom ihrisku	 250
Eva Ferenčíková	 Námestovo	 vytvorenie kvetinových záhonov, sadenie stromčekov 	 250
Ing. Eva Tomášová	 Vranov nad Topľou	 revitalizácia detského ihriska, natretie lavičiek a šmýkaliek  ochraným náterom	 250
Mgr. Alena Homová	 Vranov nad Topľou	 výsadba vyvýšených záhonov 	 250
Jana Kovalcsiková	 Gabčíkovo	 výsadba stromčekov v MŠ	 249,89
Anita Nagy	 Gabčíkovo, Lehnice 	 výsadba stromov a kríkov	 250
Mária Golierová	 Bytča	 revitalizácia pergoly slúžiacej na prechod medzi jednotlivými pavilónmi MŠ 	 250
Katarína Mešková	 Zubrohlava	 výsadba okvetných kríkov v areáli včelnice	 250
Eva Kustrová	 Rabča	 rozšírenie zeleň pri oddychovej zóne za školou	 250
Danka Gemerská	 Istebné	 výsadba a práce spojené s výsadbou okrasných a bylinkových záhonov	 250
Zdenka Szekerešová	 Istebné nad Oravou	 realizácia vyvýšených záhonov s bylinkami a rastlinami	 250
Ing. Marek Antal	 Michalovce	 výsadba stromčekov, renovácia a natieranie oplotenia MŠ	 250
Eva Domonkos	 Dunajská Streda	 výsadba živých rastlín, kúpa rámov na zvýšený záhon z dreva	 250
Ľubica Dugovičová	 Bratislava	 revitalizácia Horského parku	 250
Veronika Rečková	 Tvrdošovce	 výsadba okrasných kríčkov a stromčekov	 250
Monika Bajuszová	 Zatín	 vybudovanie celoročného záhonu z dreva	 250
Tomáš Šujanský	 Martin	 výsadba stromov 	 250
Beáta Ordzovenská	 Kežmarok	 výsadba kríkov v areáli MŠ	 250
Erik Zelník	 Martin	 výsadba stromov	 250
Ing. Katarína Dobosiová	 Nové Zámky	 výsadba zelene - stromov, kríkov	 250
Adriána Svitková	 Veľká Lehôtka	 revitalizácia a úprava cyklotrasy	 250
Silvia Raffay	 Veľký Meder	 výsadba kríkov a kvetov	 250
Silvia Petrovits	 Šamorín	 realizácia vyvýšeného záhonu	 250
Zuzana Majerčiková	 Hurbanovo	 výsadba stromčekov, maľovanie školských lavíc, stolov, lavičiek	 250
Irena Csontosová	 Kolárovo	 skrášľovanie okolia spojenej školy	 250
Albert Mehly	 Martin	 výsadba stromov	 250
Anikó Mészáros	 Dunajská Streda	 výsadba zelene, živých rastlín 	 207,76
Dušan Vajda (Slovexperta)	 Pliešovce, časť Zaježová	 výsadba starých odrôd geneticky zachovaných ovocných stromov	 250
Monika Jakubecová	 Michalovce	 výsadba okrasných stromčekov 	 248
Lenka Hrnčiarová	 Banská Bystrica	 revitalizácia areálu MŠ	 250
Jana Habrmanová	 Trávnica	 výsadba bylinkového záhonu, výsadba okrasných krov a stromov	 249,4
Richard Radačovský	 Palárikovo	 vybudovanie bylinkového záhonu v priestoroch MŠ	 245,15

Čerpaná suma  
z grantu (v EUR)

 
Žiadateľ

Miesto realizácie  
projektu

Popis  
projektu

22



ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Zamestnanecký grantový program EkoGrant Sad
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Požičaná planéta 

Požičaná planéta je komplexný učebný program environmentálnej výchovy, vzdelávania  
a osvety pre udržateľný rozvoj a predstavuje najväčšiu iniciatívu zeleného vyučovania  
na slovenských základných školách. Tento program je cenným nástrojom pre vzdelávanie  
v rôznych kontextoch, od škôl cez záujmové krúžky až po rodinné aktivity. 

Nadácia Kooperativa sa už od roku 2022 finančne podieľa na distribúcii vzdelávacích  
materiálov do škôl a zabezpečení tematických seminárov pre pedagógov. V roku 
2024 sme podporili dodanie tematických okruhov Požičaná planéta III. – Biodiverzita  
a Požičaná planéta - IV. Zmena klímy na základné školy na Slovensku. Každý tematický 
okruh tvoria dokumentárne filmy, publikácie, enviro-zošity a odborná metodická príručka 
pre pedagogickú prax.

V roku 2024 sa konal prvý ročník festivalu udržateľného života Deň pre planétu.  
Organizátorom sa podarilo pripraviť bohatý program, ktorý sa zameral najmä  
na environmentálne vzdelávanie a dôležitosť ochrany životného prostredia. Na pódiu 
vystúpili významné osobnosti z rôznych oblastí, ako vedci, manažéri, pedagógovia či 
primátor mesta Nitra. Neoddeliteľnou súčasťou festivalu boli aj žiaci a študenti, ktorí sa 
aktívne zapájali do diskusií s odborníkmi. Počas podujatia boli tiež odovzdané ocenenia 
v celoslovenských súťažiach “Udržateľná škola Slovenska” a “Veľké pátranie v regiónoch”.

Požičaná planéta v spolupráci s dive 2000 production, s.r.o.
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE - Požičaná planéta 

-	272 zaregistrovaných pedagógov na web stránkach programu.
-	34 novo vytvorených environmentálnych aktivít v Odbornej metodickej príručke  
	 pre pedagogickú prax Environmentálna výchova a udržateľný rozvoj III.  
	 – Biodiverzita.
-	34 novo vytvorených environmentálnych aktivít v Odbornej metodickej príručke  
	 pre pedagogickú prax Environmentálna výchova a udržateľný rozvoj IV.  
	 – Zmena klímy.
-	58 novo vytvorených environmentálnych aktivít v enviro-zošitoch Kód draka,  
	 Prirodzený výber, Kam kráča život?, Odtrhnutí z reťaze v Požičaná planéta III.  
	 – Biodiverzita.
-	46 novo vytvorených environmentálnych aktivít v enviro-zošitoch Odsúdené  
	 ostrovy, Stratená civilizácia, Pod horou Sinaj, Hľadanie Zeme  
	 v Požičaná planéta IV. – Zmena klímy.

Rok 2024 v číslach

5 000 EUR
Výška podpory v roku 2024
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SOCIÁLNA OBLASŤ
V rámci našej spoločenskej zodpovednosti sa v Nadácii Kooperativa zameriavame  
na podporu znevýhodnených skupín obyvateľstva. Úspech nami podporených projektov  
v sociálnej oblasti je založený na úzkej spolupráci s neziskovými organizáciami.  
Vďaka tejto spolupráci sa nám darí odpovedať na aktuálne potreby ohrozených skupín 
spoločnosti a vytvárať udržateľné zmeny. V oblasti sociálnej pomoci sme v roku 2024 
opäť podporili niekoľko významných projektov. 

Spolu s našimi partnermi sme vytvorili iniciatívu zameranú na zlepšenie života rodín  
s deťmi so zdravotným znevýhodnením, ako aj projekty podporujúce získanie  
dostupného bývania pre ohrozené skupiny obyvateľov. Vďaka Nadácii Kooperativa  
mohli neziskové organizácie získať potrebné finančné prostriedky na realizáciu svojich 
projektov a poskytnúť tak účinnú pomoc ľuďom v núdzi.
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Mestská nájomná agentúra (MNA), založená magistrátom mesta Bratislava, predstavuje 
dôležitý prvok mestskej bytovej stratégie. Jej hlavným cieľom je prepojenie vlastníkov  
nehnuteľností s jednotlivcami, ktorí by inak mali obmedzené možnosti získania  
dlhodobého nájomného bývania.

Agentúra pôsobí ako spoľahlivý sprostredkovateľ. S majiteľmi bytov uzatvára zmluvy 
o garantovanom dlhodobom prenájme, pričom preberá zodpovednosť za údržbu bytu 
a drobné opravy. Súčasne zabezpečuje cenovo dostupné nájomné bývanie pre rodiny,  
ktoré hľadajú stabilitu a slušný domov, a to za nájomné nižšie ako je trhová cena.  
Konkrétne sa zameriava na rodiny, ktoré sú znevýhodnené na bežnom realitnom trhu  
a túžia po stabilnom bývaní.

Projekt Mestskej  
nájomnej agentúry

59 995,47 EUR
Výška podpory v rokoch 2023-2024

SOCIÁLNA OBLASŤ - Projekt Mestskej nájomnej agentúry

v spolupráci s Bratislavskou  
organizáciou bývania, n.o.

-	V roku 2024 MNA poskytovala rodinám znevýhodneným na komerčnom trhu  
	 s nehnuteľnosťami bezpečný a stabilný domov v 22 bytoch.

-	Od svojho spustenia do konca roka 2024 celkovo zabývali 79 ľudí:  
	 38 dospelých a 41 detí.

Rok 2024 v číslach
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Nadácia poisťovne KOOPERATIVA partnerom projektu Bezpečný domov, ktorého finan-
covanie zabezpečila spoločnosť Wiener Städtische Wechselseitiger Versicherungsverein 
– Vermögensverwaltung – Vienna Insurance Group,  majoritný akcionár Vienna Insur-
ance Group (VIG), materskej spoločnosti poisťovne KOOPERATIVA.

Projekt pomohol rodinám v bytovej núdzi v okolí Bratislavy, Žiliny aj Košíc. Zameriaval sa 
na zvýšenie dostupnosti bývania pre vybrané rodiny s deťmi, ktoré sú znevýhodnené na 
komerčnom trhu nehnuteľností alebo sú ohrozované domácim násilím. Ak spĺňajú vopred 
stanovené kritériá, majú možnosť sa ubytovať v nájomných bytoch a preklenúť tak obdo-
bie náročnej sociálnej situácie.

Suma 100 000 eur bola rozdelená medzi tri organizácie, ktoré sa dlhodobo venujú 
téme pomoci rodinám v bytovej núdzi:

	 1. 	 Bratislavská organizácia bývania, n.o. 
	 2. 	 Nadácia Dedo 
	 3. 	 OZ Náruč – Pomoc deťom v kríze 

Bezpečný domov 

100 000 EUR
Výška podpory

SOCIÁLNA OBLASŤ - Bezpečný domov 

v spolupráci s Bratislavskou organizáciou  
bývania, n.o., Nadáciou Dedo a OZ Náruč  
– Pomoc deťom v kríze
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Občianske združenie Spolu to zvládneme – Burko s podporou Nadácie Kooperativa  
pomáha rodinám s deťmi so zdravotným znevýhodnením. Združenie sídli v Čiernom  
Balogu a v celom regióne adresne pomáha rodinám, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej  
situácii. Organizácia rodinám požičiava zdravotné pomôcky, poskytuje finančnú  
podporu na rehabilitáciu a venuje sa tiež poradenstvu pri vybavovaní peňažných 
kompenzácií. Rodiny tak môžu ľahšie zvládať každodenný život a zlepšiť kvalitu života 
svojich detí, ktoré sú plne odkázané na pomoc svojich príbuzných.

V roku 2024 združenie z finančných prostriedkov od Nadácie Kooperativa rodinám 
zakúpilo zdravotnícke, inkontinenčné a rehabilitačné pomôcky. OZ Spolu to zvládneme - 
Burko rodinám s ťažko zdravotne postihnutými deťmi poskytuje tiež priestor, aby sa spolu 
stretávali a zdieľali svoje starosti aj radosti. 

Sociálna podpora

5 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

SOCIÁLNA OBLASŤ - Spolu to zvládneme

v spolupráci s OZ Spolu to zvládneme – Burko

-	Organizácia rodinám pomáha od roku 2014.

-	OZ v roku 2024 vďaka podpore Nadácie Kooperativa pomohlo 7 rodinám,  
	 kde je člen rodiny ležiaci a má vážne zdravotné problémy.

-	Združenie zakúpilo v uplynulom roku nasledovné pomôcky:
	 5 rodinám domácu soľnú jaskyňu
	 82 balíkov inkontinenčných pomôcok
	 29 zdravotných a rehabilitačných pomôcok.

Rok 2024 v číslach
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KULTÚRA
Nadácia Kooperativa aktívne prispieva k rozvoju kultúrneho života a obohacuje životy 
ľudí prostredníctvom podpory rozmanitých podujatí a projektov, ktoré prinášajú radosť, 
inšpiráciu či otvárajú nové obzory. Veríme, že kultúra je dôležitou súčasťou ľudského  
života a má silu vytvárať mosty medzi rôznymi skupinami v spoločnosti a meniť svet  
k lepšiemu. 

Nadácia Kooperativa podporila multižánrový festival, ktorý prináša jedinečné umelecké 
zážitky širokej verejnosti a spája klasickú hudbu s inými umeleckými disciplínami, a to  
v spolupráci s mestskou časťou Ružinov v Bratislave. Podieľali sme sa tiež na organizácii 
medzinárodného organového festivalu, ktorý prezentuje bohatstvo európskej hudobnej 
kultúry. Okrem hudby Nadácia Kooperativa podporila aj oceňovanie osobností, ktoré 
dosiahli významné úspechy v rôznych sférach pôsobenia. 
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Ocenenie Krištáľové krídlo je každoročne udeľované osobnostiam Slovenska, ktoré  
dosiahli vo svojom odvetví mimoriadnu odbornosť a úspech a svojou prácou a výsledkami  
zviditeľnili nielen seba a svoju profesiu, ale aj našu krajinu. Návrhy na nominácie osobností  
zasiela verejnosť a o udelení ocenenia rozhoduje odborná porota. Hlavnou myšlienkou  
je objavovanie a vyzdvihnutie jedinečných ľudí a ich profesijných výkonov, ktoré si  
zaslúžia obdiv.

Laureátmi ocenenia sa stali:

Hudba: Martin Valihora
Filantropia: Alexandra Hovancová
Hospodárstvo: Artur Gevorkyan
Medicína a veda: prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., 
MPH, FRCP, FEFIM

Výtvarné umenie: Ašot Haas
Šport: Martin Vaculík

 

Publicistika a literatúra: Peter Kršák
Divadlo a audiovizuálne umenie: Jana Oľhová
Inovácie a startupy: Veronika Kolejak  
		             a Juraj Masár
Populárna hudba: HEX
Mimoriadna cena: Marika Gombitová

Krištáľové krídlo v spolupráci s Krištáľovým krídlom s.r.o.  
a Nadáciou Krištáľové krídlo 

55 974 EUR
Výška podpory v rokoch 2023-2024

KULTÚRA - Slovenka roka
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Prestížna anketa Slovenka roka predstavuje a oceňuje ženy, ktoré dosiahli významné  
úspechy v rôznych sférach života. V ankete sú nominované odborníčky vo svojich  
profesiách, umelkyne, zdravotníčky, vedkyne, športovkyne, pedagogičky alebo ženy  
aktívne v charitatívnej činnosti. Ocenené Slovenky roka získali bronzovú sochu  
od sochárky Jany Brisudovej a pamätné strieborné mince od Českej mincovne SK  
so svojim menom.

Slovenka roka 2024 v spolupráci so STAR production, s.r.o.

10 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

KULTÚRA - Slovenka roka

-	Konal sa 16. ročník ankety.

-	V roku 2024 vybrala nominačná komisia 27 úspešných Sloveniek, ktoré boli  
	 nominované v deviatich kategóriách: Biznis a manažment, Umenie a kultúra,  
	 Médiá a komunikácia, Veda a výskum, Vzdelávanie, Podpora mladých  
	 talentov, Zdravotníctvo, Šport a Charita.

-	Počas priameho prenosu z budovy Slovenskej filharmónie si sošku odnieslo  
	 9 výnimočných Sloveniek nominovaných v jednotlivých kategóriách.

-	Ocenenie Absolútna Slovenka roka 2024 získala manažérka riadenia  
	 prevádzky 1. a. 2.bloku Atómovej elektrárne Mochovce Ing. Alena Vanková.

-	Od začiatku svojej existencie projekt predstavil takmer 400 žien,  
	 ktoré svojimi príbehmi iniciovali a motivovali ostatné Slovenky. 

Rok 2024 v číslach
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Na medzinárodnom multižánrovom kultúrnom podujatí Symfónia umenia sa publiku  
predstavili hudobní interpreti svetového formátu. Festival, ktorý využíva výnimočnú  
atmosféru exteriérov a spája hudbu, tanec, divadlo, výtvarné umenie a interaktívne  
aktivity, sa konal v týždni od 2. do 8. septembra 2024 v rozličných lokalitách bratislavského 
Ružinova. Cieľom festivalu je podporiť umeleckú tvorbu, prezentovať talentovaných  
umelcov a vytvoriť priestor pre kultúrnu výmenu a komunitné zážitky. Cieľovou skupinou  
Symfónie umenia sú milovníci kultúry všetkých vekových kategórií, rodiny s deťmi,  
študenti umenia, profesionálni umelci a široká verejnosť so záujmom o umelecké  
a kultúrne podujatia.

Festival odštartoval koncert Moyzesovho kvarteta v prievozskom Csákyho kaštieli.  
Argentínsky tenor José Cura priniesol svoje autorské hudobno-dramatické dielo „Ak  
umriem, preži ma!“, kde mu sekundovala herečka Emília Vášáryová. Vystúpili tiež Bratislava  
Hot Serenaders a ďalší interpreti. Na svoje si prišli milovníci muzikálov, filmovej, klasickej 
komornej či jazzovej hudby, pričom dramaturgia nezabudla ani na detského diváka.  
Deti potešila autorská koncertná symfonická Rozprávka o pravom šťastí. 

Podujatie prispelo k rozšíreniu kultúrneho povedomia, podpore umeleckých talentov  
a prehĺbeniu spolupráce medzi domácimi a zahraničnými tvorcami, čím obohatilo  
miestnu aj medzinárodnú umeleckú scénu. Festival pritiahol širokú verejnosť z rôznych 
regiónov a krajín.

Festival Symfónia umenia 2024
v spolupráci CULTUS Ružinov, a.s. 

KULTÚRA - Festival Symfónia umenia

-	Konal sa 4. ročník.

-	Nadácia Kooperativa podporila toto obľúbené podujatie už po 3.krát.

-	Festival navštívilo 6624 návštevníkov. 

Rok 2024 v číslach

9 000 EUR
Výška podpory v roku 2024
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KULTÚRA - Festival Symfónia umenia
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Nadácia Kooperativa opäť podporila festival európskeho formátu Kremnický hradný  
organ. Tradične sa uskutočnil v priestoroch Kostola sv. Kataríny, ktorý je súčasťou areálu 
Mestského hradu v Kremnici. Počas šiestich sobotných koncertov tohto ročníka sa v rozpätí 
od 6. júla do 10. augusta 2024 umeniachtivému publiku predstavili traja uznávaní slovenskí 
organisti - Mária Budáčová, Pavol Valášek a István Nagy. Lákadlom pre návštevníkov 
festivalu boli aj dvaja fenomenálni hosťujúci interpreti - Raimondo Mazzon z Talianska  
a Ágoston Gedai z Maďarska. 

Európsky hradný organový  
festival v Kremnici v spolupráci s Asociáciou  

pre európske umenia, o.z.

2 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

KULTÚRA - Európsky hradný organový festival v Kremnici

-	Konal sa 28. ročník.

-	Uskutočnilo sa 6 koncertov.

-	Vystúpili 3 uznávaní slovenskí a 2 zahraniční hosťujúci interpreti.

Rok 2024 v číslach
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ŠPORT
V Nadácii Kooperativa sa aktívne zapájame do podpory športu na Slovensku, pretože si 
uvedomujeme dôležitosť pohybu pre zdravý a aktívny život. Podporujeme rôzne športové 
kluby a organizácie, ktoré motivujú ľudí k športovaniu a popularizujú jednotlivé športové 
disciplíny. 

Medzi naše podporované športy patria tenis, volejbal a lakros. Umožňujeme športovcom 
zdokonaliť sa vo svojich disciplínach, organizovať športové podujatia a vytvárať tak 
príležitosti pre športové vyžitie pre širokú verejnosť. Veríme, že šport spája ľudí, podporuje  
fair play a prispieva k celkovému rozvoju spoločnosti.
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Bratislava Open je najväčší slovenský antukový tenisový turnaj, ktorý sa konal  
od 10. do 16. júna 2024. Je súčasťou mužského profesionálneho okruhu medzinárodných 
tenisových turnajov ATP Challenger Tour. Titul v dvojhre získal Poliak Kamil Majchrzak.  
V štvorhre zvíťazili Jakob Schnaitter a Mark Wallner z Nemecka.

Projektom sa podarilo prilákať na Slovensko svetových tenisových hráčov, priblížil tenis 
bližšie k ľudom a motivoval aj mladých ľudí, aby sa venovali športu.

Podpora organizácie tenisového 
turnaja Bratislava Open 2024

v spolupráci s TenSta o.z.

20 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

ŠPORT - Podpora organizácie tenisového turnaja Bratislava Open 2024

-	V roku 2024 sa konal 21. ročník.

-	Po piaty raz sa turnaj hral na antukových kurtoch tenisového klubu  
	 Slovan Bratislava.

-	Turnaja sa zúčastnilo 32 individuálnych hráčov a 16 tímov.

Rok 2024 v číslach
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Lakrosový klub Bratislava BATS sa prezentuje aj na medzinárodnej lakrosovej scéne. 
Pravidelne sa zúčastňuje na medzinárodných turnajoch v zahraničí, ako napríklad svetovo  
najobsadenejšieho lakrosového turnaja Aleš Hřebeský Memorial, Mayor ś Lax Cup 
alebo Lax in the Box v Nemecku. Klub v uplynulom roku reprezentoval Slovensko aj  
na majstrovstvách sveta v lakrose v USA.

V roku 2024 klub implementoval lakros na hodiny telesnej výchovy 2.stupňa na ZŠ:
•	 v Hamuliakove, 
•	 na Vlasteneckom námestí v Bratislave, 
•	 v spojenej škole Novohradská v Bratislave. 

Implementácia lakrosu na ZŠ 
a zvýšenie povedomia o lakrose

v spolupráci s Lakrosovým klubom BRATISLAVA BATS

10 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

ŠPORT - Implementácia lakrosu na základné školy a zvýšenie povedomia o lakrose

-	Tím Bratislava Bats vznikol v januári 2007.

-	Je to druhý najstarší lakrosový klub na Slovensku.

-	Klub v roku 2024 implementoval lakros na 3 základných školách  
	 a zúčastnil sa 4 turnajov.

-	Bratislava bats má aktuálne 26 aktívnych členov, z toho minulý rok  
	 pribudlo 5 nových členov.

-	Juniorsky školský krúžok ma aktuálne 30 členov, z toho za minulý rok 
	  pribudlo 8 nových hráčov do 23 rokov.

Rok 2024 v číslach
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Tím Slávie Ekonomickej univerzity Bratislava je jeden z najúspešnejších ženských  
volejbalových tímov na Slovensku a v Európe. Pod starostlivosť Ekonomickej univerzity  
prešiel v  roku 2010 a naďalej si tak zachoval štatút univerzitného klubu. Finančná  
podpora Nadácie Kooperativa pokrýva mzdové náklady trénerov a realizačného tímu, 
športovú činnosť a materiál družstva.

Družstvo žien za podpory vedenia Ekonomickej univerzity Bratislava v období od roku 
2010 až do súčasnosti dosiahlo tieto významné úspechy:
•	 9x Majster SR v Extralige žien
•	 7x víťaz Slovenského pohára (aj v roku 2024)
•	 2x účasť v 16-finále a 2x účasť v 8-finále Challenge Cup „Európsky pohár“
•	 3x umiestnenie MEVZA Cup

Podpora Volejbalového družstva 
žien Slávia Kooperativa EUBA

v spolupráci so Slávia EUBA, o.z.

9 000 EUR
Výška podpory v roku 2024

ŠPORT - Podpora Volejbalového družstva žien Slávia Kooperativa EUBA
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FINANČNÉ ZDROJE / PRÍJMY 2024 SUMA V EUR
 Dar 0,5 % daňovej povinnosti  40 781,82   

 2% podielu zaplatenej dane z príjmov   169 238,05   

 dar prevádzkové náklady  10 000,00   

 zostatok 2023 - Stav bankových účtov k 31. 12. 2023  35 835,62   

 vrátené sumy z nedočerpaných asignácií + preplatok  42,41   

spolu rozpočet 2024 255 897,90

PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY / VÝDAVKY  SUMA V EUR
auditorské služby  4 800,00   

účtovnícke služby  1 080,00   

bankové poplatky  120,00   

správne poplatky  323,00   

Prevádzkové náklady spolu  6 323,00   

OSTATNÉ PREVÁDZKOVÉ NÁKLADY / VÝDAVKY  SUMA V EUR
grafické práce 980,00

ochranná známka  648,00   

registrácia nadácie  180,00   

Iné náklady spolu  1 808,00   
Výdavky spolu 2024  232 180,34   

ZOSTATOK 23 717,56

PROJEKT / OBDAROVANÝ / VÝDAVKY 2024 SUMA V EUR
 FinQ centrum, o.z.  70 000,00   

 Digitálna inteligencia  25 000,00   

 All4Science, o.z.  8 000,00   

 Dive 2000 production s.r.o.   5 000,00   

 STAR production, s.r.o.  10 000,00   

 Krištáľové krídlo s.r.o.  30 000,00   

 Asociácia pre európske umenia  2 000,00   

 OZ Tensta  20 000,00   

 Lakrosový klub BRATISLAVA BATS  10 000,00   

 Spolu to zvládneme - Burko, o.z.  5 000,00   

 Združenie Maxa Reinhardta  5 000,00   

 Slávia EUBA  9 000,00   

 CULTUS Ružinov, a.s.  9 000,00   

 Ekogrant Sad 13 049,34

 pomoc rodinám zamestnancov  3 000,00   

partnerstvá spolu 224 049,34

FINANCIE
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Súvaha (Ú  NUJ 1-01)             I O

b

001

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok                       r. 003 a� r. 008 002

A.I.1. Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej innosti                     
012 - (072+091AÚ) 003

2. Softvér                                                        013 - (073+091AÚ) 004

3. Ocenite né práva                                      014 - (074 + 091AÚ) 005

4. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 
091 AÚ) 006

5. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku          (041-093) 007

6. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok  (051- 
095AÚ) 008

A.II. Dlhodobý hmotný majetok                           r. 010 a� r. 020 009

A.II.1. Pozemky                                                                          (031) 010

2. Umelecké diela a zbierky                                                 (032) 011

3. Stavby                                                       021 - (081 + 092AÚ) 012

4. Samostatné hnute né veci a súbory hnute ných vecí                
022 - (082 + 092AÚ) 013

5. Dopravné prostriedky                               023 - (083 + 092AÚ) 014

6. Pestovate ské celky trvalých porastov    025 - (085 + 092AÚ) 015

7. Základné stádo a a�né zvieratá             026 - (086 + 092AÚ) 016

8. Drobný dlhodobý hmotný majetok          028 - (088 + 092AÚ) 017

9. Ostatný dlhodobý hmotný majetok          029 - (089 +092AÚ) 018

10. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku          (042 - 094) 019

11. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 
095AÚ) 020

A.III. Dlhodobý finan ný majetok                        r. 022 a� r. 028 021

A.III.1. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spolo nostiach v ovládanej osobe                  (061- 096 AÚ) 022

2. Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spolo nostiach s  podstatným vplyvom         (062 - 096 AÚ) 023

3. Dlhové cenné papiere dr�ané do splatnosti    (065 - 096 AÚ) 024

4. Pô�i ky podnikom v skupine a ostatné pô�i ky (066 + 067) - 
096 AÚ 025

5. Ostatný dlhodobý finan ný majetok                (069 - 096 AÚ)  026

6. Obstaranie dlhodobého finan ného majetku   (043 - 096 AÚ) 027

7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý finan ný majetok (053 - 
096 AÚ) 028

Netto

MF SR 2021

.r. 

a

A. NEOBE�NÝ MAJETOK  SPOLU              r. 002 + r. 009 + r. 021

Brutto Korekcia

1 2

Strana aktív

Netto

3 4

Be�né ú tovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce 
ú tovné obdobie

Strana 2

53429150
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Súvaha (Ú  NUJ 1-01)             I O

b
029

B.I. Zásoby                                                           r. 031 a� r. 036 030

B.I.1. Materiál                                                        (112 + 119) - 191 031

2. Nedokon ená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - 
(192 +193) 032

3. Výrobky                                                               (123  - 194) 033

4. Zvieratá                                                                (124 - 195) 034

5. Tovar                                                         (132 + 139) - 196 035

6. Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby  (314 AÚ - 391 
AÚ) 036

B.II. Dlhodobé poh adávky                                r. 038 a� r. 041 037

B.II.1. Poh adávky z obchodného styku (311 AÚ a� 314 AÚ) - 391 AÚ 038

2. Ostatné poh adávky                                  (315 AÚ  -  391AÚ) 039

3. Poh adávky vo i ú astníkom zdru�ení        (358AÚ - 391AÚ) 040

4. Iné poh adávky   ( 335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 
391AÚ 041

B.III. Krátkodobé poh adávky                             r. 043 a� r. 050 042

B.III.1. Poh adávky z obchodného styku (311AÚ a� 314 AÚ) - 391AÚ 043

2. Ostatné poh adávky                                   (315 AÚ  -  391 AÚ) 044

3. Zú tovanie so Sociálnou pois ov ou a zdravotnými 
pois ov ami                                                                 (336 ) 045

4. Da ové poh adávky                                             (341 a� 345) 046

5. Poh adávky z dôvodu finan ných vz ahov k �tátnemu rozpo tu 
a rozpo tom územnej samosprávy       (346+ 348) 047

6. Poh adávky vo i ú astníkom zdru�ení         (358 AÚ - 391AÚ) 048

7. Spojovací ú et pri zdru�ení                                (396 - 391AÚ) 049

8. Iné poh adávky  (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ 050

B.IV. Finan né ú ty                                              r. 052 a� r. 056 051

B.IV.1. Pokladnica                                                           (211 + 213) 052

2. Bankové ú ty                                                 (221 AÚ + 261) 053

3. Bankové ú ty s dobou viazanosti dlh�ou ako jeden rok  (221 
AÚ) 054

4. Krátkodobý finan ný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 
291AÚ 055

5. Obstaranie krátkodobého finan ného majetku (259 - 291AÚ) 056

057
C.1. Náklady budúcich období                                              (381) 058

2. Príjmy budúcich období                                                 (385) 059

060MAJETOK  SPOLU                                      r. 001 + r. 029 + r. 057

.r. 

MF SR 2021

Strana aktív

B. OBE�NÝ MAJETOK  SPOLU      r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 
a

C. ASOVÉ ROZLÍ�ENIE  SPOLU                           r. 058 a r. 059

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

Brutto Korekcia Netto Netto

Be�né ú tovné obdobie  

1 2 3 4

x

x

x

x

x

x

Strana 3

53429150

26256.80

2506.10

2506.10

33.14

33.14

23717.56

23717.56

4526.00

4526.00

30782.80

26256.80

2506.10

2506.10

33.14

33.14

23717.56

23717.56

4526.00

4526.00

30782.80

39320.64

3443.50

3443.50

41.52

41.52

35835.62

35835.62

114421.18

114421.18

153741.82
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Súvaha (Ú  NUJ 1-01)                                                I O

A.I. Imanie a fondy                                                r. 063 a� r. 066
A.I.1. Základné imanie                                                               (411)

2. Fondy tvorené pod a osobitných predpisov                     (412)
3. Fond reprodukcie                                                             (413)
4. Oce ovacie rozdiely z precenenia kapitálových ú astín (415)

A.II. Fondy tvorené zo zisku                                r. 068 a� r. 070
A.II.1. Rezervný fond                                                                  (421)

2. Fondy tvorené zo zisku                                                    (423)
3. Ostatné fondy                                                                   (427)

A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov         
(+; - 428)

A.IV. Výsledok hospodárenia  za ú tovné obdobie r. 060 - (r. 062 + 
r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100) 

B.I.1. Rezervy                                                         r. 075 a� r. 077 
2. Rezervy zákonné                                                       (451AÚ)
3. Ostatné rezervy                                                         (459AÚ)
4. Krátkodobé rezervy                          (323 + 451AÚ + 459AÚ)

B.II. Dlhodobé záväzky                                      r. 079 a� r. 085
B.II.1. Záväzky zo sociálneho  fondu                                       (472)

2. Vydané dlhopisy                                              (473 - 255 AÚ)
3. Záväzky z nájmu                                                      (474 AÚ)
4. Dlhodobé prijaté preddavky                                           (475)
5. Dlhodobé nevyfakturované dodávky                        (476 AÚ)
6. Dlhodobé zmenky na úhradu                                        (478)
7. Ostatné dlhodobé záväzky                      (373 AÚ + 479 AÚ)

B.III. Krátkodobé záväzky                                  r. 087 a� r. 095
B.III.1. Záväzky z obchodného styku          (321 a� 326) okrem 323

2. Záväzky vo i zamestnancom                               (331+ 333)

3. Zú tovanie so Sociálnou pois ov ou a zdravotnými pois ov ami   
(336)

4. Da ové záväzky                                                 (341 a� 345)

5. Záväzky z dôvodu finan ných vz ahov k �tátnemu rozpo tu a 
rozpo tom územnej samosprávy                          (346+348)

6. Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov    
(367)

7. Záväzky vo i ú astníkom zdru�ení                               (368)
8. Spojovací ú et pri zdru�ení                                           (396)
9. Ostatné záväzky  (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)

B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pô�i ky   r. 097 a� r. 099
B.IV.1. Dlhodobé bankové úvery                                           (461AÚ)

2. Be�né bankové úvery                           ( 231+ 232 + 461AÚ)
3. Prijaté krátkodobé finan né výpomoci                  (241+ 249)

C.I.1. Výdavky budúcich období                                              (383)
2. Výnosy budúcich období  krátkodobé                      (384 AÚ)

3. Výnosy budúcich období  dlhodobé                         (384 AÚ)

MF SR 2021

B. ZÁVÄZKY                                     r. 074 + r. 078 + r. 086 +  r. 096

SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A Ú TY ASOVÉHO 
ROZLÍ�ENIA                                                      r.061+ r.073 + r.100

C. ASOVÉ ROZLÍ�ENIE  SPOLU                         r. 101 a� r. 103

Strana pasív

a
A. VLASTNÉ IMANIE                          r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072

.r. 

b
061
062
063
064
065
066
067
068
069
070

071

072

073

074
075
076
077
078
079
080
081
082

094

083
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085
086
087
088

096
097
098
099
100

089

090

091

092

093

101
102

103

104

Strana 4

Be�né ú tovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

5 6

095

53429150

24755.80

6638.00

6638.00

43267.55

–25149.75

6027.00

6027.00

6027.00

30782.80

49905.55

6638.00

6638.00

–12188.94

55456.49

6000.00

6000.00

6000.00

97836.27

97836.27

153741.82
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Výkaz ziskov a strát (Ú  NUJ 2-01) I O

a b c
501 Spotreba materiálu 01

502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

511 Opravy a udr�iavanie 04

512 Cestovné 05

513 Náklady na reprezentáciu 06

518 Ostatné slu�by 07

521 Mzdové náklady 08

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné 
poistenie 09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 Da  z motorových vozidiel 13

532 Da  z nehnute ností 14

538 Ostatné dane a poplatky 15

541 Zmluvné pokuty a penále 16

542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie poh adávky 18

544 Úroky 19

545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

547 Osobitné náklady 22

548 Manká a �kody 23

549 Iné ostatné náklady 24

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 25

552
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku  

26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finan ný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

558 Tvorba a zú tovanie opravných polo�iek 32

561 Poskytnuté príspevky organiza ným 
zlo�kám 33

562 Poskytnuté príspevky iným ú tovným 
jednotkám 34

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 
dane 36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

38
Strana 5

1 2 3 4

íslo 
ú tu Náklady íslo 

riadku 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

Hlavná 
nezda ovaná Zda ovaná Spolu

innos

Ú tová trieda 5 spolu                     r. 01 a� r. 37
MF SR 2021
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937.40

7715.00

323.00

120.00

45000.00

17471.82

271439.56

343006.78

937.40

7715.00

323.00

120.00

45000.00

17471.82

271439.56

343006.78

106.50

10680.50

6.00

121.67

555.98

292067.90

303538.55
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Výkaz ziskov a strát (Ú  NUJ 2-01) I O

a b c
601 Tr�by za vlastné výrobky 39
602 Tr�by z predaja slu�ieb 40
604 Tr�by za predaný tovar 41
611 Zmena stavu zásob nedokon enej výroby 42
612 Zmena stavu zásob polotovarov 43
613 Zmena stavu zásob výrobkov 44
614 Zmena stavu zásob zvierat 45
621 Aktivácia materiálu a tovaru 46
622 Aktivácia vnútroorganiza ných slu�ieb 47

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50
642 Ostatné pokuty a penále 51
643 Platby za odpísané poh adávky 52
644 Úroky 53
645 Kurzové zisky 54
646 Prijaté dary 55
647 Osobitné výnosy 56
648 Zákonné  poplatky 57
649 Iné ostatné výnosy 58

651 Tr�by z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku 59

652 Výnosy z dlhodobého finan ného majetku 60

653 Tr�by z predaja cenných papierov a 
podielov 61

654 Tr�by z predaja materiálu 62
655 Výnosy z krátkodobého finan ného majetku 63
656 Výnosy z pou�itia fondu 64
657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65
658 Výnosy z nájmu majetku 66

661 Prijaté príspevky od organiza ných zlo�iek 67

662 Prijaté príspevky od právnických osôb 68
663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69
664 Prijaté lenské príspevky 70
665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71
667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72
691 Dotácie 73

74

591 Da  z príjmov 76
595 Dodato né odvody dane z príjmov 77

Strana 6 

Hlavná 
nezda ovaná

innos

Zda ovaná Spolu

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

1 2 3 4

íslo 
riadku 

Ú tová trieda 6 spolu                       r. 39 a� r. 73 

íslo 
ú tu Výnosy

Výsledok hospodárenia po zdanení 

Výsledok hospodárenia pred zdanením

78

MF SR 2021
(r. 75 - (r. 76 + r. 77) ) (+/-) 

r. 74 - r. 38
75

53429150

50781.82

0.89

267074.32

317857.03

–25149.75

–25149.75

50781.82

0.89

267074.32

317857.03

–25149.75

–25149.75

66927.14

292067.90

358995.04

55456.49

55456.49
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 01)  5 3 4 2 9 1 5 0  

I 
 

 
    

(1)Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo  
jednotky, . 

 
(2)   a 

a   
 

   
 

Dr. Franz Kosyna 
   

 
 

 
 

 
(3)  

 
a   

(4   
. 

 
 

 
obdobie  

 0 x 

 0 x 

 0 0 

 0 0 

(5)   
(6)    

   

II 
   

(1)    splnenia 
. .   
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(2) Z   s  
hodnotu maj   meny 

ni . 
   v tve. 

 
1.Pe  ceniny 
2.  
3.  

(4  
majetku    

 Doba odpisovania Sadzba odpisov 

  
  
  

 
(5)  rezervy.

 r. 2024    audit. 
(6) e o opr   

  
  

obdobia.  r. 2023 o op  

III 
   

(1) V  a  dlhodob nehmotn majetku a dlhodob hmotn majetku. 
(2) P dlhodob majetku, na kto  dlhodob

 
(3)   jeho umiestnenie v 

 v riadkoch 022 a 023. 

  
(v %) 

 100% 100%
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(4)  a v v
riadkoch 024, 026 a 055. 

 
Stav na konci bezprostredne 

obdobia 
obdobia 

   

   

(5)   

 
Stav na konci bezprostredne 

obdobia 
obdobia 

  

  

(6)  o iek . 

Druh majetku, ku 

 

Stav opravnej 
na konci 

bezprostredne 

 

Tvorba opravnej 
  

 

Stav 

     
     
     

(7) Opis h   v  , v 
 a   

iek 
  

 
sumy darov a grantov  

33,14  

   
   

(8) ok do uplynutia lehoty splatnosti a po splatnosti. 
 Stav na konci bezprostredne 

 
o 

obdobia 
- do uplynutia lehoty splatnosti 41,52 33,14 
- po  splatnosti   
Spolu 41,52 33,14 
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(9)  
V  z roku 2023 v celkovej sume 114 421,18 Eur 
s  dani z  a na 
projekty  nej ti   os b.K  526,00 Eur 
z titulu  neu  projektov.     

(10)   bola k 31.12.2023  v sume 97 836,27
Eur, ktor  v plnom rozsahu   v roku 2024   bod 20  a    

(11) Opis a zmien vlastn  v priebehu . 

 
Stav na 

 
obdobia 

 
(+) 

 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 

 

 6638,00    6638,00

z toho: 
- 
v  

6638,00    6638,00
 

-       

-       

osobitn  predpisov 
     

Fond reprodukcie      

z precenenia 
 

     

Fondy zo zisku 

      

zisku 
     

      

 

enia 
 

-12 188,84   55 456,49 43 267,55

ho obdobia 

55 456,49 -25 149,75  -55 456,49 -25 149,75

Spolu  
imanie 

43 267,55 -25 149,75  0  
18 117,85
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(12) Opis a . 

Opis fondov tvoren  

predpisov 

Stav na konci 
bezprostredne 

 

  Stav na konci 

obdobia

    

    

(13) o  o zisku alebo o   straty za 
obdobie. 

  

 55 456,49 
 

  
ondov tvoren   predpisov  

  
  

ov tvoren  zo zisku  
  

   
  

Prevod  do n
 55 456,49 

  
  

 
  

  
Z fondov tvoren  zo zisku  

  
Z   
Prevod do nevysporiadan

  

  

(14)    
obdobia a stav rezerv  ich tvorbu,   v priebehu

.   
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V roku 2024  roku 2023 auditom 
a     
  

Druh rezervy 

Stav na konci 
bezprostredne 

obdobia 

Tvorba 
rezerv rezerv rezerv 

Stav na konci 

obdobia

     
     

     
     
     

 6 000,00 6 027,00 5 880,00 120,00 6 027,00
Rezervy spolu 6 000,00 6 027,00 5 880,00 120,00 6 027,00

(15)  o  v  , v  za 
 a  

Druh a opis ov   
   
   
   

(16)  uplynutia lehoty splatnosti a po  lehoty splatnosti. 

Z y 
Stav na konci bezprostredne 

 
Stav na konci 

- do uplynutia lehoty splatnosti    
- po lehoty splatnosti   
Spolu   

(17) P o    v priebehu 
obdobia.  

 Suma 

Stav k     

Tvor   
Tvorba zo zisku  

  

Stav k     
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(18) P  .  

Druh cudzieho zdroja Mena   Forma 
 

Suma istiny na 

 
      

      

      

      
Spolu      

 

(19) P  

(20)  v    na 
a   

 - 
 

Stav na konci bezprostredne 

obdobia  

   

z    

z    

z podielu zaplatenej dane   

   

   
   

   
Spolu   
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 - 
 

Stav na konci bezprostredne 

obdobia  

 z 
   

 
   

zostatku podielu zaplatenej dane 97 836,27 0,00 
   

   
   
Spolu 97 836,27 0,00 

(21)  druhoch majetku a  . 

Druh majetku  

 
Stav na konci bezprostredne 

obdobia  

   
   
   

IV 
   

 
(1) ie  tovar s  

 hlavnej    
obdobie. 

  

  
  
  

 

(2) Opis a  v   v  na  dary, 
osobitn  y,  poplatky a ostatn  y za za 

.  
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Druh a  
Stav na konci 
bezprostredne 

 
ar  66 927,14 50 781,82

   
   

(3) z  
obce a   bezprostredne p

 v om om obdob . 

Druh a  a grantov 
Stav na konci bezprostredne 

obdobia 
  
  
  

(4) Opis a   , a
   v . 

Druh a  ie
reklamy a  

Stav na konci bezprostredne 

obdobia 
  
  
  

(5) Opis a  v   v  na  dary, 
y na  y a in  ostatn  y  .  

Druh a ie  
Stav na konci 
bezprostredne 

 
 106,50 937,40

 10 680,50 7 715,00
  45 000,00

 555,98  17 471,82
   121,67   120,00
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(6) e a e  zostatku  podielu zaplatenej dane   obdobiach a
podielu zaplatenej dane v om om obdob . 

podielu zaplatenej dane 
 zostatku 

z 
 

z 

obdobia 
Dary a granty  97 836,27  169 238,05 

  

  

Zostatok podielu zaplatenej dane 0

 
 

  
    

VI 
 

(1) 

 
(2

: 
a) 

 
b) povi

 
(3) Opis   

  to 
    
  

 alebo 
 

 l   , servi    
  

  nevznikli . 
(4  vo , a 
a  . 
(5   
zostavenia. 
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ZÁKONNÉ INFORMÁCIE

Zmeny v nadačnej listine a orgánoch nadácie 
V roku 2024 neboli žiadne zmeny vykonané v nadačnej listine ani v zložení orgánov  
nadácie. 

Príjmy členov štatutárnych, dozorných a výkonných orgánov 
Členovia štatutárnych orgánov Nadácie (Správna rada a Dozorná rada), ako aj správca 
Nadácie a jej revízor, nepoberali za svoju činnosť v týchto orgánoch v roku 2024 žiadnu 
odmenu, ani v peňažnej ani v nepeňažnej forme. 

Prehľad o činnosti a prostriedkoch nadačných fondov 
Nadácia nemala v roku 2024 zriadené nadačné fondy.

Výsledok hospodárenia za rok 2024
Správna rada a revízor Nadácie poisťovne Kooperativa na zasadnutí správnej rady  
zo dňa 30. 5. 2025 schválili účtovnú závierku za rok 2024 a výsledok hospodárenia - 
stratu za rok 2024 v sume 25 149, 75 Eur. Výsledok hospodárenia bude prevedený na účet 
nevysporiadaných výsledkov hospodárenia minulých rokov.

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady  
na výskum a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí.

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo svojej  
činnosti. Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je  
významným zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny.
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VÝROK AUDÍTORA
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